
         Táborový řád 
      letního dětského tábora ve Sloupu v roce 2012 
 
1/ Na tábor jsme všichni přijeli proto, abychom se tu měli dobře. Je tedy nutné se chovat tak, 
aby každý účastník letního dětského tábora ve Sloupu /dále jen tábora/ se řídil  tímto řádem, 
poslouchal a dodržoval rady, doporučení, příkazy a zákazy, tzn. pokyny všech pracovníků 
tábora a provozovatelů RS Čermák. 
 
2/ Táborový řád, denní program, zásady slušného chování jsou pro každého účastníka 
závazná. Náš tábor je DĚTSKÝ – chovej se podle toho a věci, které dělají pouze dospělí si 
nech na později…….  
 
3/ Účastník tábora neopouští prostor tábora bez vědomí oddílového vedoucího, a to ani do 
nejbližšího okolí. Po skončení denního programu je každý účastník na chatce a v době 
večerky je již po večerní hygieně a v posteli.  
 
4/ Každý účastník dbá na každodenní osobní hygienu. 
 
5/ Na svém pokoji /dále je chatce/ a sociálním zařízení udržuje každý účastník pořádek a 
čistotu. 
Přechovávání jiných než trvanlivých potravin na chatce není dovoleno. Nevstupuje do chatek 
jiných účastníků bez jejich vědomí a svolení. 
 
6/ Peníze a jiné cennosti  účastník uloží do úschovy ke svému vedoucímu. 
Pokud tak neučiní, neručí se za jejich případnou ztrátu.  
Účastník chrání rovněž svůj osobní majetek. Případnou ztrátu hlásí odd. vedoucímu /ztráta 
volně odložených věcí nebude řešena/. 
Nalezené věci se odevzdávají majiteli, případně vedoucímu. 
 
7/ Sportovní a pracovní náčiní, herní pomůcky se půjčují přes oddílového vedoucího u 
sportovního referenta. Vypůjčenou věc je třeba vrátit v dohodnuté době a nezničené. 
V případě záměrného zničení sport. náčiní a ostatních pomůcek  bude účastník jeho likvidaci 
hradit v plné výši zničeného předmětu. 
 
8/ Koupání je povoleno pouze se svolením a za přítomnosti oddílového vedoucího nebo 
zdravotníka. 
 
9/ Necítí-li se účastník zdráv nebo se zraní, oznámí to ihned zdravotníkovi nebo svému odd. 
vedoucímu, dále pak jakékoliv dospělé osobě personálu dětského tábora. A to i v případě, že 
se mu to nezdá významné. 
 
10/ Pokud by měl účastník pocit, že se jemu nebo komukoliv dalšímu nedaří dobře, bez obav  
informuje svého vedoucího nebo kohokoliv z vedení tábora. 
 
10/ Za nejzávažnější porušení táborového řádu se považuje ubližování jiným, tzn. 
šikanování, hrubost a jakékoli fyzické násilí a vulgární vyjadřování. Dále pak užívání drog, 
pití alkoholu, kouření a jejich uchovávání v táboře. 
Dále pak opuštění oddílu nebo prostoru tábora bez vědomí vedoucího, krádež cizí věci nebo 
peněz a soustavné porušování pokynů těch, kdo mají účastníka na starost. 
 
11/ Ke všem věcem v majetku tábora, k jeho příslušenství i k okolní přírodě se účastník 
chová tak, aby po jeho odjezdu zůstalo vše jak bylo. 
V případě záměrného poškození čehokoliv bude účastník povinen škodu uhradit. 
 
12/ Za nedodržování a svévolné porušování tohoto řádu může být účastník potrestán 
napomenutím či může následovat i vyloučení z tábora bez finanční náhrady za zbytek 
pobytu. 
   

     Miroslav Čermák 
       provozovatel dětského tábora ve Sloupu 


